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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 14 DE
NOVEMBRO DE 2023

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, nesta cidade
de Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting, link de acesso:
https://meet.google.com/vup-yxtw-bvn ,  reuniram-se os senhores membros do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob
a presidência de Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os
membros: Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira,  Prof.  Dr.  Danilo Braun
Santos, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Prof. Dr. Fredy Walther
Castellares Cáceres, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto, Prof. Ms. Luiz Augusto
Finger  França  Maluf,  Prof.  Dr.  Luiz  Jurandir  Simões  de  Araújo,  Prof.  Dr.
Raphael  de  Oliveira  Garcia,  Prof.  Dr.  Ricardo  Hirata  Ikeda.  Justificaram
ausência: Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas,
Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima
Siviero. Não justificaram ausência: Sra. Ana Karoline Araújo da Silva Jacintho,
Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Profa. Dra. Daniela Baumohl Weintraub, Prof. Dr.
Joelson  Oliveira  Ubida  Sampaio,  Prof.  Dr.  Márcio  Ferro  Catapani.  Foi
constatado  quórum  com  9  presentes.  O  professor  Raphael  Oliveira
cumprimentou a todos e iniciou a reunião às 9h30min. Em seguida, abriu o
EXPEDIENTE com a aprovação da minuta da ata do dia 25 de setembro de
2023. Documento aprovado com o registro de uma abstenção. Na sequência, o
professor declarou aberta a seção de INFORMES: Chefia de Departamento-
♦ Concurso Público- Edital 613/2023- Ciências Atuariais/ Matemática
Atuarial-  O professor  Raphael  fez  uma atualização sobre  o  andamento do
concurso,  destacando  o  número  de  candidatos  inscritos  e  pagantes  até  o
momento. Ele informou que o setor de Recursos Humanos entrou em contato
com o departamento para saber se o prazo de inscrição poderia ser prorrogado
por mais 30 dias, tendo em vista que a próxima janela de lançamento do Edital
seria por volta do primeiro trimestre de 2024, o que não acarretaria nenhum
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prejuízo  ao  cronograma do  certame.  Considerando tal  cenário,  o  professor
propôs tal prorrogação, a qual foi aprovada de forma unânime pelos membros
presentes na reunião. Coordenação de curso- ♦ Programa Travessia:  O
professor Francisco destacou a importância do Programa e solicitou o nome de
um professor para colaborar com os estudantes veteranos na integração dos
ingressantes no ano que vem. Disse que a coordenação precisa enviar um nome
até o dia 2 de fevereiro de 2024. Para tanto, solicitou que os interessados em
participar entrem em contato com ele por meio do e-mail para manifestar seu
interesse. Não havendo mais informes, o professor Raphael declarou aberta a
ORDEM DO DIA: 1. Formação da nova composição do Núcleo Docente
Estruturante - NDE: O professor Raphael apresentou a atual composição do
NDE e informou que alguns professores não estão mais na instituição. Diante
disso, foi discutida a necessidade de uma nova composição. Surgiu a discussão
sobre a possibilidade de convidar professores de outros departamentos ou não,
assim como o número ideal de membros. Alguns professores se revezaram em
sugestões e após análise e considerações das sugestões feitas, foi aprovado que
o NDE será composto por 7(sete) membros. Nova composição: Professores
Celso Takashi Yokomiso, Danilo Braun Santos, Francisco Marcelo Monteiro da
Rocha, Fredy Walther Castellares Cáceres, Luiz Augusto Finger Maluf, Pamila
Cristina Lima Siviero e Ricardo Hirata Ikeda. A participação do professor Celso
será  consultada,  com  a  possibilidade  de  substituição  pelo  professor  Luiz
Jurandir Simões de Araújo, caso o docente não possa assumir a participação.
Posteriormente, será discutido o planejamento para elaboração de normas e
regulamentos do NDE para o próximo ano. Esgotados os pontos e não havendo
mais assuntos a serem discutidos, o professor Francisco agradeceu a presença
de todos, encerrou a reunião e eu, Luciana Pragana Martins, lavrei a ata. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 6 DE MAIO DE 2024.
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 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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